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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３７年 児童数３８名

◇◆◇ ◇◆◇土曜参観・親子ふれあい活動ありがとうございました
校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

６月１１日(土)は土曜参観にたくさんおいでいただき，

ありがとうございました。私は、家族に不幸があり，参加

できなかったことが残念でしたが，花田小の３０所帯のう

ち４４名もの多くの方に参観していただいたと聞いており

ます。１５２％を超える参加率はすごいことです。他校に

自慢できることだと思います。また，子どもたちもかなり

緊張しつつ，よいところを見せようといつも以上に張り切

っていたとのことでした。こどもたちの様子や学校環境等

の参観を通して，土曜参観が学校と家庭をつなぐよい機会

になったことをうれしく思います。

また，そのあと，本年度初めて緊急時の引き渡し訓練も

実施できました。また，午後から親子ふれあい活動も実施

された様です。親子で一緒に弁当を食べ、４人のお父さん

がたによる大型紙芝居での読み聞かせもあり，紙飛行機づ

くりを親子で行い、紙飛行機飛ばし大会も行いました。限

られた時間の中で中身の濃い親子のふれあい活動ができた

ようです。皆様ご協力ありがとうございました。今後とも

ご家庭でもさらに親子のふれあいを大切にしていただきた

いと思うことでした。
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１校時は教科等の授業参観，２・３校時は「親子体力
テスト」を実施しました。
体力テストでは，子どもたちに負けられないと頑張っ

ている保護者の方もおられ，子どもたちから「すごい」
と歓声があがる場面もありました。
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３・４年 ５・６年

２年１年

保護者も測定
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１年に１回結成される「おじさま読書会」の読み聞か
せと親子紙飛行機づくりを行いました。
紙飛行機づくりでは，子どもたちと一緒に保護者の方

も熱心に折り紙を折る姿が見られました。

紙飛行機 … 飛距離を競いました！

おじさま読書会
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の行事予定

○１日 金 あいさつの日 ＴＡ 水泳練習開始（ ）
第３回日置市おやじサミット実行委員会

○４日 月 心の教育推進委員会 ＰＴＡ総務部会（ ）
○５日 火 ＴＡ（ ）
○６日 水 全校給食 学校評議員会（17:30～）（ ）
○７日 木 委員会活動 ＡＬＴ 教育相談員来校（ ）
○８日 金 校内水泳大会 学級ＰＴＡ（ ）

学校保健委員会 ＴＡ
○９日 土 土曜授業日（ ）
○11日 月 校内水泳大会予備日（ ）
○12日 火 子ども貯金日 ＴＡ（ ）
○15日 金 ＡＬＴ ＴＡ（ ）

子ども会育成会・花田地区グラウンドゴルフ大会○16日 土（ ）
○18日 月 （祝）海の日 吹上浜クリーン作戦（ ）
○20日 火 終業式 大掃除 学級活動 職員会議（ ）
○21日 水 夏季休業（～８/31） ＰＴＡパトロール（ ）
○24日 日 第３回日置市おやじサミットｉｎふっきゃげ（ ）
○26日 火 市小学校水泳記録会（ ）
○27日 水 市小学校水泳記録会予備日（ ）
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先月号でＰＴＡ役員を紹介し
ましたが，厚生部副部長の名前

。 ，に誤りがありました 正しくは
鶴田さんでした。
お詫びして訂正いたします。

申し訳ありませんでした。 出典：文部科学省
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和田小学校とは，宿泊学習や修学旅行を合同で行っ
ていますが，年１回，お互いの学校を訪問しての集合
学習も行っています。今年度は，和田小学校の皆さん
が花田小学校に来て集合学習を行いました。
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